

第15期海外华裔青年企业家中国经济高级研修班成功开班

[打印本页]

发布时间：2012-11-05 浏览次数：331

11月5日，第15期海外华裔青年企业家中国经济高级研修班在厦门大学举行，来自不同国家和地区的海外优秀青年企业家相聚这里，共同关注中国的发展、把握机遇、积极寻求和探讨新一个时代里的蓬勃发展之路。

国侨办经科司司长庄荣文，厦门市委常委、政法委书记詹沧洲，厦门大学党委副书记、副校长李建发，福建省侨办副主任叶康勇，厦门市侨办主任黄娇灵，厦门市侨办副主任苏育群，厦门大学管理学院院长沈艺峰教授出席此次开班仪式；厦门市侨办主任黄娇灵担任主持。

国侨办经科司司长庄荣文首先致欢迎辞，他说，国侨办在厦门组织这次研修班，其目的就是通过这个学习平台，让大家结交新朋友，发扬先辈爱拼敢赢传统，提升对祖国同根同源的认同感。他希望通过厦大提供的量身定做课程，结合地方政府引导及实地企业考察，让同学们获得一个实现理想、发展事业的良机，乘着“十二五”战略发展规划引进外资这股东风，继续关注中国经济发展，把握良遇，加强与内地企业合作。最后他祝愿各位同学珍惜时间、好好学习、团结友爱、生活愉快。

厦门市委常委、政法委书记詹沧洲代表厦门市政府、市委对优秀海外青年企业家的到来表示热烈欢迎。在讲话中，他简要介绍了厦门改革开放以来经济社会发展状况。海外侨商为厦门经济飞腾做出了重要贡献，而作为经济特区的厦门也为外商投资特别是引进侨资方面提供了重要商机，詹书记希望这批有为青年侨商继续关注厦门发展，厦门市政府也将为华商提供良好投资环境。

福建省侨办副主任叶康勇随后也发表了热情洋溢的讲话，他说，福建是最著名的侨乡之一，侨商资源是促进福建改革开放不可或缺的力量，近来，国家十分重视以福建为主体的海西经济发展规划，这赋予了福建重要发展战略地位。福建侨务一向“以人为本、以侨为本”，并一如以往实现多途径多形式的周到服务，营造让侨商更加了解中国、了解福建的平台。最后他希望同学们能够加强联系，增进感情，并在厦大学习中收获新知，学习快乐。

厦门大学党委副书记、副校长李建发致欢迎辞，他首先代表厦门大学全体师生对来自世界不同地区的优秀海外华裔青年企业家表示最热烈的欢迎。他表示，作为中国近代第一所由华侨领袖创办的大学，厦门大学与海外华侨有着密切的联系，为华侨服务是学校创办伊始即明确的重要职责。长期以来，在协助党和政府落实侨务政策，团结广大归侨服务学校各项事业建设和国家、地方经济社会发展等方面，发挥了积极的作用。希望各位学员能够在厦大读书、交友、传承“忠公诚毅”的嘉庚精神，感受纯净美好的校园生活。最后他祝愿第15期海外华裔青年企业家中国经济高级研修班圆满成功！

厦门大学管理学院沈艺峰院长在讲话中简要介绍了管理学院——中国最有华侨特色的商学院的发展历程及学科特色，同时他对厦门大学管理学院承担此次研修班的教学服务工作感到荣幸。他希望，通过丰富多彩的课堂讲授、交流互动、实地考察等方式，能够使各位学员更清晰的了解中国最新的经济政策、形势、发展机遇、中国政治体制以及中华传统文化，为华侨企业做大做强提供持久的智力支持。

紧接着，学员代表李冠华先生发表诚挚恳切的感言，他首先感谢祖国对华侨及港澳台同胞在推进祖国经济社会发展独特作用的重视，作为新生代企业家，他们不是社会上有所误解的“富二代”，他们同时也是“创二代”，他们希望掌握现代的管理知识，拥有宽广的视野，传承中华及老一辈侨商身上艰苦奋斗的精神，坚守诚信经营的理念，所以他们迫切希望主动了解中国经济形势及文化传统。此行来到厦大，他们非常珍惜此次学习机会，希望能够收获更多知识，建立深厚友谊。

南强路，中华情，秉承着“自强不息、止于至善”的校训精神，厦门大学将不遗余力在增进海外青年华裔企业家对当前中国经济形势、经济政策、投资环境和中华传统文化的了解，以及构筑知识的桥梁、搭建开放的平台等方面，贡献自己的一份力量。

（管理学院）

